



**СОВЕЩАНИЕ
ГОСУДАРСТВ-УЧАСТНИКОВ**

Distr.
GENERAL

SPLOS/24
12 June 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

СОВЕЩАНИЕ ГОСУДАРСТВ-УЧАСТНИКОВ
Седьмое совещание
Нью-Йорк, 19-23 мая 1997 года

ДОКЛАД О РАБОТЕ СЕДЬМОГО СОВЕЩАНИЯ ГОСУДАРСТВ-УЧАСТНИКОВ

Подготовлено Секретариатом

СОДЕРЖАНИЕ

	<u>Пункты</u>	<u>Стр.</u>
I. ВВЕДЕНИЕ	1 - 2	3
II. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ	3 - 8	4
A. Открытие седьмого совещания представителем Генерального секретаря	3	4
B. Выборы Председателя	4	4
C. Заявление Председателя	5	4
D. Утверждение повестки дня седьмого совещания	6	4
E. Выборы заместителей Председателя	7	4
F. Назначение Комитета по проверке полномочий	8	4
III. ПРОЕКТ БЮДЖЕТА МЕЖДУНАРОДНОГО ТРИБУНАЛА ПО МОРСКОМУ ПРАВУ	9 - 18	4
IV. ПРОЕКТ СОГЛАШЕНИЯ О ПРИВИЛЕГИЯХ И ИММУНИТЕТАХ МЕЖДУНАРОДНОГО ТРИБУНАЛА ПО МОРСКОМУ ПРАВУ	19 - 27	7

СОДЕРЖАНИЕ (продолжение)

	<u>Пункты</u>	<u>Стр.</u>
V. ПРАВИЛА ПРОЦЕДУРЫ СОВЕЩАНИЯ ГОСУДАРСТВ-УЧАСТНИКОВ	28	8
VI. ПРОЕКТ ПРАВИЛ ПРОЦЕДУРЫ КОМИССИИ ПО ГРАНИЦАМ КОНТИНЕНТАЛЬНОГО ШЕЛЬФА	29 - 34	8
VII. РОЛЬ СОВЕЩАНИЯ ГОСУДАРСТВ-УЧАСТНИКОВ В РАССМОТРЕНИИ ВОПРОСОВ ОКЕАНА И МОРСКОГО ПРАВА	35 - 41	9
VIII. ПРОЧИЕ ВОПРОСЫ	42 - 43	10
A. Доклад Комитета по проверке полномочий	42	10
B. Сроки проведения и программы работы восьмого совещания государств-участников	43	11

1. ВВЕДЕНИЕ

1. Седьмое совещание¹ государств - участников Конвенции Организации Объединенных Наций по морскому праву было созвано 19-23 мая 1997 года в соответствии с пунктом 2е статьи 319 Конвенции и решением, принятым на шестом совещании². Во исполнение этого решения и в соответствии с правилом 5 правил процедуры, принятых совещанием государств-участников³, приглашения участвовать в совещании были направлены Генеральным секретарем Организации Объединенных Наций всем государствам - участникам Конвенции, наблюдателям, упоминаемым в правиле 18 правил процедуры, а также в соответствии с правилом 37 правил процедуры - Председателю и секретарю Международного трибунала по морскому праву.

2. Совещанию были представлены следующие документы:

- правила процедуры для совещаний государств-участников (SPLOS/2/Rev.3);
- предлагаемая поправка к правилу 18 правил процедуры для совещаний государств-участников (SPLOS/CRP.12);
- доклад о работе шестого совещания государств-участников, состоявшегося 10-14 марта 1997 года (SPLOS/20);
- промежуточный доклад (подготовленный Трибуналом) (SPLOS/21);
- предварительная повестка дня (SPLOS/L.5);
- пересмотренная бюджетная смета Международного трибунала по морскому праву на период 1996-1997 годов (SPLOS/WP.3/Rev.1);
- предложения по проекту бюджета Международного трибунала по морскому праву на 1998 год (SPLOS/WP.4);
- проект соглашения о привилегиях и иммунитетах Международного трибунала по морскому праву (SPLOS/WP.2 и Rev.1);
- Германия: предложения, касающиеся проекта соглашения о привилегиях и иммунитетах Международного трибунала по морскому праву (SPLOS/CRP.10);
- рекомендации и заключения Международного трибунала по морскому праву относительно проекта соглашения о привилегиях и иммунитетах Международного трибунала по морскому праву (SPLOS/CRP.11);
- проект правил процедуры Комиссии по границам континентального шельфа (SPLOS/CLCS/WP.1);
- Комиссия по границам континентального шельфа: ее функции и научно-технические потребности при оценке представления, делаемого прибрежным государствам - исследование, подготовленное Секретариатом (SPLOS/CLCS/INF/1).

II. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ

A. Открытие седьмого совещания представителем Генерального секретаря

3. В отсутствие Председателя шестого совещания седьмое совещание открыл представитель Генерального секретаря, заместитель Генерального секретаря по правовым вопросам Юрисконсульт Организации Объединенных Наций г-н Ханс Корелл.

B. Выборы Председателя

4. В соответствии с договоренностью, достигнутой на шестом совещании (SPLOS/20, пункт 5), совещание избрало путем аккламации Его Превосходительство посла Хельмута Тюрка (Австрия) Председателем седьмого совещания государств-участников.

C. Заявление Председателя

5. В своем вступительном заявлении Председатель изложил программу работы совещания. Он заявил, что приоритетным пунктом для государств-участников является рассмотрение и принятие бюджета Международного трибунала по морскому праву на 1998 год. По одному из смежных вопросов будет вновь созвана рабочая группа по проекту соглашения о привилегиях и иммунитетах Международного трибунала по морскому праву, с тем чтобы завершить разработку текста. Другие пункты, как-то поправки к правилам процедуры совещаний государств-участников, проект правил процедуры Комиссии по границам континентального шельфа и вопрос о роли совещаний государств-участников в рассмотрении вопросов океана и морского права, будут обсуждаться, если позволит время.

D. Утверждение повестки дня седьмого совещания

6. Совещание утвердило предварительную повестку дня для седьмого совещания (SPLOS/L.5).

E. Выборы заместителей Председателя

7. Совещание избрало представителей Индонезии, Того, Уругвая и Чешской Республики заместителями Председателя седьмого совещания государств-участников.

F. Назначение Комитета по проверке полномочий

8. Совещание государств-участников назначило Комитет по проверке полномочий, в состав которого вошли следующие члены: Германия, Камерун, Мальта, Микронезия (Федеративные Штаты), Сенегал, Тринидад и Тобаго, Уругвай, Филиппины и Хорватия.

III. ПРОЕКТ БЮДЖЕТА МЕЖДУНАРОДНОГО ТРИБУНАЛА ПО МОРСКОМУ ПРАВУ

9. Председатель Международного трибунала по морскому праву представил проект бюджета (SPLOS/WP.4), отметив, что это первый бюджет, подготовленный Трибуналом. Он заявил также, что был подготовлен промежуточный доклад (SPLOS/21), с тем чтобы

информировать государства-участники о проделанной до настоящего времени работе, и что полный доклад будет подготовлен позднее.

10. Первый бюджет Трибунала охватывал начальный период с 1 августа 1996 года по 31 декабря 1997 года, который представлял собой организационную стадию. Предложения по бюджету на 1998 год были подготовлены исходя из того, что этот год будет первым годом стадии функционирования Трибунала. С учетом этого и была подготовлена смета потребностей по различным позициям ("статьям расходов"), особенно кадровых потребностей секретариата Трибунала. Предложения по бюджету составили в общей сложности 7 779 061 долл. США в следующей разбивке: а) периодические расходы - 6 929 232 долл. США, включая 2 639 261 долл. США на вознаграждение судей и 2 865 871 долл. США на оклады и смежные расходы по персоналу (14 должностей категории специалистов и выше и 22 должности категории общего обслуживания); б) единовременные расходы - 150 000 долл. США, главным образом для приобретения мебели, оборудования и специального оборудования для библиотеки; и с) резервные ассигнования в размере 699 829 долл. США для покрытия расходов по рассмотрению дел, которые могут быть представлены в Трибунал в 1998 году.

11. После представлений предложений по бюджету на пленуме для рассмотрения этих предложений была создана рабочая группа открытого состава, которую возглавил Председатель совещания. Эта рабочая группа провела шесть заседаний. После предварительного обсуждения рабочая группа провела рассмотрение в отдельности каждого пункта, а затем каждой статьи. Состоялись также неофициальные консультации между Председателем, рядом делегаций и Председателем и секретарем Трибунала.

12. На основе достигнутой в рабочей группе договоренности (SPLOS/CRP.13) совещание государств-участников утвердило пересмотренный бюджет Трибунала на 1998 год (SPLOS/L.7). Он был утвержден в размере 5 767 169 долл. США в следующей разбивке: а) периодические расходы - 5 627 169 долл. США, в том числе 1 971 330 долл. США на вознаграждение судей и 2 419 239 долл. США на оклады и смежные расходы по персоналу (11 должностей категории специалистов и выше и 16 должностей категории общего обслуживания); и б) единовременные расходы в размере 140 000 долл. США. Резервные ассигнования на случай, если в 1998 году Трибуналу будет представлено какое-либо дело, предусмотрены не были. Было решено также зачислить средства, оставшиеся в конце текущего бюджетного года, в бюджет на 1998 год по статье "Временный персонал для обслуживания заседаний". Далее было решено, что любые расходы по рассмотрению дел в 1998 году будут покрываться из имеющихся ресурсов, в частности по статьям бюджета "Временный персонал для обслуживания заседаний" и "Поездки судей на сессии". Однако добавленная в статью "Поездки судей на сессии" сумма в размере 150 800 долл. США будет выделена лишь в том случае, если в 1998 году в Трибунал действительно поступит какое-либо дело. Было высказано мнение, что эти меры не должны предрешать вопрос о создании резервных фондов в будущем.

13. Следует отметить, что в утвержденном бюджете было достигнуто существенное сокращение по сравнению с проектом бюджета на 1998 год, предложенным Трибуналом (в размере 2 011 892 долл. США), а также по сравнению с утвержденным бюджетом на период с августа 1996 года по декабрь 1997 года (в размере 403 731 долл. США).

14. Что касается заседаний Трибунала в 1997 году, то была утверждена сумма в размере 290 000 долл. США для проведения в октябре четвертого совещания продолжительностью четыре недели. При этом было отмечено, что такое положение

следует рассматривать как исключение, не создающее прецедента. Было решено также утвердить расходы на восемь недель заседаний Трибунала в 1998 году, с тем чтобы он мог рассмотреть и принять внутреннюю практику производства дел в Трибунале, регламент и порядок работы его камер, а также ориентиры для сторон, могущих обратиться в Трибунал. Что касается числа заседаний, то Трибуналу было предложено самому решить, сколько заседаний ему надо будет провести.

15. Что касается вознаграждения судей, то их ежегодное вознаграждение и специальная надбавка остаются без изменений, поскольку в соответствии с положениями пункта 5 статьи 18 Статута Трибунала (приложение VI Конвенции) оклады и надбавки судей не могут быть изменены в течение срока их службы. Ассигнования на выплату суточных судьям были сокращены с предложенных 12 недель до 8 и число судей было ограничено 10 с санкции Председателя. Класс обслуживания при поездках был также понижен - вместо предлагавшегося первого класса был утвержден бизнес-класс, а ассигнования на поездки членов семьи (включенные в предложения по бюджету) были исключены. Вознаграждение Председателя, которое включает специальную надбавку и общие расходы в размере 208 430 долл. США было сохранено, поскольку Председатель проживает в месте нахождения Трибунала. А общие расходы других 20 судей были исключены, поскольку вопрос, касающийся оплаты общих расходов судей в рамках системы Организации Объединенных Наций, сначала должен быть решен Генеральной Ассамблеей. То же самое касается пенсии Председателя Трибунала.

16. Что касается персонала секретариата, то по сравнению с предложением Трибунала число должностей категории специалистов было сокращено с 14 до 11, а число должностей сотрудников категории общего обслуживания - с 22 до 16. Совещание государств-участников исходило из того, что при найме сотрудников Трибунала будут соблюдаться принципы справедливого географического распределения, сбалансированной представленности мужчин и женщин и выбора наиболее квалифицированных кандидатов.

17. По другим статьям бюджета Совещание государств-участников утвердило меньшие суммы по сравнению с теми, которые были предложены Трибуналом. К числу этих статей относятся: временный персонал общего назначения (сокращено со 107 000 долл. США до 87 000 долл. США); служебные поездки (сокращено со 100 000 долл. США до 82 000 долл. США); связь (сокращено со 152 000 долл. США до 137 000 долл. США); принадлежности и материалы (сокращено с 59 600 долл. США до 50 600 долл. США); и эксплуатация помещений (сокращено со 152 000 долл. США до 140 000 долл. США).

18. Совещание государств-участников с удовлетворением отметило заявление Председателя Трибунала о том, что следующий проект бюджета, который будет представлен Трибуналом, будет содержать всю необходимую информацию и уточнения, включая подробное изложение сметы. Совещание поддержало также высказанные рядом делегаций предложения о том, что при рассмотрении следующего проекта бюджета Трибунала должны присутствовать специалисты по финансам из государств-участников и что текст проекта бюджета должен быть распространен достаточно заблаговременно до начала следующего совещания государств-участников.

IV. ПРОЕКТ СОГЛАШЕНИЯ О ПРИВИЛЕГИЯХ И ИММУНИТЕТАХ
МЕЖДУНАРОДНОГО ТРИБУНАЛА ПО МОРСКОМУ ПРАВУ

19. Было решено продолжить рассмотрение проекта соглашения о привилегиях и иммунитетах Международного трибунала по морскому праву в созданной на шестом совещании рабочей группе открытого состава под председательством г-на Мартина Шмейкала (Чешская Республика).
20. Представляя доклад рабочей группы, председатель группы заявил, что для рассмотрения проекта соглашения (SPLOS/WP.2/Rev.1) было проведено три заседания, а также неофициальные консультации. Помимо основного документа были также рассмотрены письменные и устные замечания и предложения делегаций.
21. Рабочая группа рассмотрела следующие положения, касающиеся вопроса о страховании транспортных средств, принадлежащих и эксплуатируемых Трибуналом, его членами и должностными лицами: пункт 4 статьи 5; пункт 6 статьи 13 и пункт 3 статьи 14. Рабочая группа приняла эти положения с учетом того, что совещание государств-участников включит в свой доклад заявление о том, что государства-участники, как правило, не должны будут ссылаться на иммунитет применительно к претензиям о возмещении ущерба в связи с авариями, в которых участвовали такие транспортные средства.
22. Рабочая группа рассмотрела также статью 18, которая касается лиц, пользующихся привилегиями и иммунитетами в соответствии с соглашением и являющихся гражданами или резидентами одного из государств-участников, и статью 20 по вопросу об отказе от иммунитета. Эти статьи были приняты с предлагаемыми поправками и включены в документ SPLOS/22.
23. По вопросу о пропусках и визах была принята новая формулировка. В этой связи одна делегация пожелала официально заявить, что выдача пропусков Организации Объединенных Наций членам и должностным лицам Трибунала в соответствии с соглашением о взаимоотношениях, которое должно быть заключено между Организацией Объединенных Наций и Трибуналом, облегчит становление Трибунала и повысит экономичность. В то же время эта делегация заявила, что в соответствии с Конвенцией и положениями самого соглашения Трибунал сохраняет свой статус субъекта международного права и такую право- и дееспособность, какая закреплена в этих документах. Она также выразила мнение, что положения этой статьи не будут препятствовать выдаче Трибуналом в будущем своих собственных пропусков, которые будут признаны государствами - участниками соглашения.
24. Рабочая группа постановила также исключить из соглашения статью об оговорках и изъятиях.
25. Затем Рабочая группа в неофициальном порядке на основе консенсуса приняла проект соглашения (SPLOS/22) с учетом условий, указанных в пункте 21 выше.
26. Что касается будущих действий в отношении официального принятия проекта соглашения, то были высказаны различные мнения, в частности в отношении того, кем оно должно приниматься - совещанием государств-участников или Генеральной Ассамблеей, а также в отношении даты и периода, в течение которого соглашение будет открыто для подписания.

27. На своем 25-м пленарном заседании государства-участники приняли проект соглашения с учетом оговорок, высказанных двумя делегациями (Бразилии и Российской Федерации), которые заявили, что они не располагают мандатом на его принятие. В то же время они указали, что не будут возражать против его принятия совещанием. Было также решено, что председатель совещания государств-участников направит Генеральному секретарю письмо с просьбой выполнять функции депозитария соглашения, которое будет открыто для подписания в течение 24 месяцев в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций начиная с 1 июля 1997 года.

V. ПРАВИЛА ПРОЦЕДУРЫ СОВЕЩАНИЯ ГОСУДАРСТВ-УЧАСТНИКОВ

28. После обсуждения правил процедуры совещаний государств-участников было решено, конкретно для того, чтобы дать возможность новым членам Организации Объединенных Наций участвовать в качестве наблюдателей, изменить пункты 1 и 2 правила 18, включив следующую новую формулировку, которая станет пунктом 1 правила 18:

"1. В качестве наблюдателей в работе совещаний государств-участников могут участвовать не являющиеся участниками Конвенции:

- a) государства, подписавшие Конвенцию;
- b) государства - члены Организации Объединенных Наций либо члены специализированных учреждений системы Организации Объединенных Наций или Международного агентства по атомной энергии;
- c) международные организации, упоминаемые в приложении IX Конвенции;
- d) субъекты, упоминаемые в подпунктах c, d и e пункта 1 статьи 305 Конвенции;
- e) наблюдатели на Третьей Конференции Организации Объединенных Наций по морскому праву, подписавшие Заключительный акт и не упоминаемые в пункте 1c, d, e и f статьи 305 Конвенции".

VI. ПРОЕКТ ПРАВИЛ ПРОЦЕДУРЫ КОМИССИИ ПО ГРАНИЦАМ КОНТИНЕНТАЛЬНОГО ШЕЛЬФА

29. На 25-м пленарном заседании Председатель Совещания государств-участников сообщил о неофициальных консультациях по проекту правил процедуры Комиссии по границам континентального шельфа.

30. Он сообщил, что в ходе консультаций были высказаны следующие мнения: правила должны быть приняты самой Комиссией; они чересчур усложнены и могли бы быть пересмотрены на предмет их упрощения; в них должен быть урегулирован вопрос о защите информации, имеющей характер собственности, и другой конфиденциальной информации; и заявление, которое делают члены Комиссии при вступлении в должность, должно содержать положения о защите такой информации и запрете ее несанкционированного разглашения.

31. Были высказаны и другие мнения: в проекте правил не содержится ориентиров в отношении того, каким образом Комиссия должна рассматривать районы, которые являются предметом спора или не имеют определенных границ между противоположными и сопредельными государствами; рекомендации Комиссии, а также внешние границы, установленные на основе таких рекомендаций, не должны затрагивать вопросов такой делимитации; поскольку цель Конвенции по морскому праву заключается в обеспечении стабильности режима океанов, важно включить в правила указания процедурного характера, с тем чтобы не допустить усугубления существующих споров и возникновения споров там, где их раньше не существовало.

32. Кроме того, было заявлено, что в правилах должен быть отражен вопрос о том, может ли член Комиссии, являющийся гражданином прибрежного государства, которое делает представление, заседать в подкомиссии, рассматривающей представление этого государства, при том, что в подкомиссии будет заседать другой член Комиссии, являющийся гражданином сопредельного или противоположного государства; что Комиссия, являясь независимым органом, может пожелать рассмотреть целесообразность потенциального использования внешних экспертов, однако это мнение не получило поддержки со стороны других делегаций.

33. Было отмечено также, что члены Комиссии, возможно, захотят рассматривать Орган по морскому дну в качестве компетентной международной организации в соответствии с положениями проекта правила 54; что Комиссия, возможно, пожелает принять проект правил только в предварительном порядке, обеспечив тем самым себе больше времени для дальнейшей разработки правил, прежде чем они будут приняты в окончательном виде. В этом случае необходимо будет изменить также торжественное заявление, которое должны делать члены Комиссии.

34. Затем Председатель совещания отметил, что первое совещание Комиссии состоится в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке 16-20 июня 1997 года и что 4 апреля 1997 года Секретариат направил приглашения всем членам Комиссии. Однако, поскольку в тот момент Секретариат не располагал личными адресами всех членов Комиссии, письма с приглашениями были направлены через постоянные представительства тех государств при Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке, граждане которых являются членами Комиссии. К приглашениям были приложены проект предварительной повестки дня совещания и некоторые другие документы.

VII. РОЛЬ СОВЕЩАНИЯ ГОСУДАРСТВ-УЧАСТНИКОВ В РАССМОТРЕНИИ ВОПРОСОВ ОКЕАНА И МОРСКОГО ПРАВА

35. На шестом совещании государств-участников (10-14 марта 1997 года) было решено включить в повестку дня седьмого совещания пункт, озаглавленный "Роль совещаний государств-участников в рассмотрении вопросов океана и морского права".

36. На 25-м пленарном заседании было проведено предварительное обсуждение этого пункта повестки дня, и ряд делегаций подчеркнул необходимость усиления роли, которую играют совещания государств-участников в рассмотрении вопросов океана и морского права. Было подчеркнуто, что необходимо улучшить координацию между различными подразделениями Секретариата, занимающимися вопросами моря. Было заявлено, что необходимо усилить общую координацию в отношении институциональных обязанностей в морских вопросах в рамках системы Организации Объединенных Наций.

37. Было высказано мнение, что в подходе к вопросам, которые Конвенция относит к ведению специализированных учреждений Организации Объединенных Наций, отсутствует согласованность. Совещанию государств-участников было предложено просить Отдел по вопросам океана и морскому праву периодически информировать совещание об объеме обязанностей специализированных учреждений, которые на них возложены в соответствии с Конвенцией, и о том, каким образом они осуществляются.

38. Решительную поддержку получило предложение о том, что пункт о рассмотрении вопросов океана и морского права должен регулярно включаться в повестку дня совещания государств-участников. В этом контексте была подчеркнута важность темы освоения океана и было напомнено, что недавно в пункт повестки дня Генеральной Ассамблеи "Морское право" были включены вопросы рыболовства, а затем он был расширен и теперь называется "Мировой океан и морское право". Еще одно предложение заключалось в том, что ввиду приближающейся специальной сессии Генеральной Ассамблеи по вопросам устойчивого развития, которая будет рассматривать вопросы морской среды в связи с осуществлением главы 17 Повестки дня на XXI век, Отделу по вопросам океана и морскому праву и секретариату Комиссии по устойчивому развитию во избежание дублирования необходимо координировать свою деятельность.

39. Несколько делегаций подчеркнули высокое качество и важность ежегодного доклада Генерального секретаря Генеральной Ассамблеи по пункту "Морское право". Учитывая сводный характер доклада и исчерпывающий характер содержащейся в нем информации, многие делегации просили не устанавливать ограничения в отношении его объема и направлять его правительствам не позднее чем за месяц до начала рассмотрения Генеральной Ассамблеей этого пункта.

40. Другое предложение заключалось в том, что правительствам следует проработать вопрос о направлении своих экспертов по вопросам океана и морскому праву для участия в подготовке ежегодной резолюции и обсуждении на Генеральной Ассамблее вопросов по этой теме. Еще одно предложение касалось обеспечения правительствами того, чтобы их учреждения, занимающиеся вопросами океана и морского права, действовали скоординированно, с тем чтобы налицо были последовательная политика и подход к этим вопросам.

41. После обсуждения Председатель совещания государств-участников заметил, что, насколько можно судить, делегации однозначно хотят сохранить этот пункт повестки дня, поскольку он будет давать возможность совещанию проводить регулярный обзор вопросов, касающихся океана и морского права. Однако, как он заявил, пока преждевременно принимать такое решение, и вместо этого предложил, чтобы Председатель совещания государств-участников, в целях содействия установления такого процесса обзора, присутствовал на обсуждении в Генеральной Ассамблее пункта "Мировой океан и морское право", с тем чтобы сообщить о работе государств-участников за этот год. Совещание приняло это предложение.

VIII. ПРОЧИЕ ВОПРОСЫ

A. Доклад Комитета по проверке полномочий

42. Комитет по проверке полномочий провел свое заседание 22 мая 1997 года и избрал своим председателем г-жу Джоанну Дарманин (Мальта). На этом заседании он рассмотрел

полномочия представителей на седьмом совещании государств-участников. Комитет признал полномочия, представленные представителями 88 государств - участников Конвенции, и 23 мая 1997 года совещание государств-участников утвердило доклад Комитета (SPLOS/23).

В. Сроки проведения и программы работы восьмого совещания государств-участников

43. Восьмое совещание государств-участников будет проведено в Нью-Йорке с 18 по 22 мая 1998 года. На основе предложений председателя седьмого совещания государств-участников в повестку дня восьмого совещания будут включены, в частности, следующие пункты:

- a) проект бюджета Международного трибунала по морскому праву на 1999 год;
- b) правила процедуры совещаний государств-участников;
- c) роль совещаний государств-участников в рассмотрении вопросов океана и морского права.

Примечания

¹ Предыдущие шесть совещаний государств-участников состоялись 21 и 22 ноября 1994 года, 15-19 мая 1995 года, 27 ноября-1 декабря 1995 года, 4-8 марта 1996 года, 24 июля-2 августа 1996 года и 10-14 марта 1997 года.

² SPLOS/20, пункт 35.

³ SPLOS/2/Rev.3.
